

二〇二二年二月十八至二十日国际华语特会信息纲目

总题：在神经纶中神的恩典

第二篇 经历神在祂经纶中的恩典

读经：弗一10，三9，提前一4，加六18，林前十五10，彼后三18上

壹 神永远的经纶是要得着一班人，使三一神能将祂自己分赐到他们里面，作他们的生命和一切，好叫他们能与祂联结为一，被祂充满、占有，在地上与祂成为一个生机的实体，作基督的身体，召会，使祂得着团体的彰显——弗一3~23：

- 一 神永远的经纶乃是整本圣经的中心线——10节，三9。
- 二 解经应该严格受这中心线管制，并在其光照之下——路二四27、32、44。
- 三 我们该专注、强调并供应的一件事，就是神新约的经纶——提前一4。
- 四 基督徒的生活乃是为着神经纶的生活——林后五14~15。

贰 “愿我们主耶稣基督的恩与你们的灵同在”——加六18：

- 一 神经纶的标的乃是：基督今天乃是在我们灵里之神的恩典——18节：
 - 1 我们重生的灵有那灵内住其中，乃是神应许之福的中心点——约三6，罗八10，十五29，弗一3。
 - 2 我们需要主的恩典，就是那包罗万有之灵全备的供应，与我们的灵同在一腓一19，提后四22。
- 二 耶稣基督的恩，乃是具体化身在子里，又实化为赐生命的灵之三一神的全备供应，借着我们灵的运用，给我们享受——约一14，林前十五45下，提后四22，门25：
 - 1 恩典是父神具体化身在子里，子又实化为那灵，至终那灵就是恩典——来十29。
 - 2 这恩典，就是三一神的终极完成，现今住在我们的灵里——腓四23。
 - 3 我们的灵是我们可以经历恩典唯一的地方——提后四22。
 - 4 我们要领受并享受恩典，就需要转向我们的灵，并留在那里，以主为元首和君王，尊敬祂的地位，尊崇祂的权柄，并看见施恩的宝座是在我们的灵里——加六18，来四16。
- 三 我们是神的儿女，应当成为在灵里接受并享受我们主的恩典的人——林后十三14，门25：
 - 1 接受基督这恩典的灵是一生之久、持续不断的事——约一16，启二二21。
 - 2 日复一日，应当有一种美妙的神圣传输在进行，就是神全备地供应恩典的灵，我们不断地接受恩典的灵——加三2~5，约三34。
 - 3 我们向这属天的传输敞开自己，好领受包罗万有、赐生命的恩典之灵的供应，路乃是借着操练我们的灵来祷告并呼求主——帖前五16~18，罗十12~13。
 - 4 我们接受并享受经过过程并终极完成之三一神作我们的恩典，就逐渐与祂生机地成为一；祂会成为我们的构成成分，我们会成为祂的彰显——林后一12，十二9。

叁 “因着神的恩，我成了我今天这个人，并且神的恩临到我，不是徒然的；……但这不是我，乃是神的恩与我同在”——林前十五10：

一 林前十五章十节三次所提到的“恩”，乃是复活的基督成了赐生命的灵（45），在复活里将经过过程的三一神带到我们里面，作我们的生命和生命的供应，使我们能在复活里活着：

- 1 恩乃是三一神成了我们的生命和一切——约一17，加二21。
- 2 大数的扫罗原是罪人中的罪魁（提前一15~16），因着这恩竟成了最前面的使徒，比众使徒格外劳苦。
- 3 保罗靠这恩而有的职事和生活，对基督的复活乃是无法否认的见证——林后一12，十二9。

二 林前十五章十节的“不是我，乃是神的恩”，等于加拉太二章二十节的“不再是我，乃是基督”；这表明基督自己就是神的恩——神自己借着使徒作工：

- 1 那推动使徒保罗并在他里面运行的恩，不是任何事物，乃是一个活的人位，复活的基督，父神的具体化身，成了包罗万有赐生命的灵，住在使徒里面，作他的这一切。
- 2 这与保罗在腓立比四章十三节的宣告相合：“我在那加我能力者的里面，凡事都能作”：
 - a 在十三节里的“加我能力者”是指复活的基督，祂成了赐生命的灵。
 - b 保罗在这样一位基督里面得着加力，凡事都能作；这就是神的恩。

肆 “你们……要在我们的主和救主耶稣基督的恩典……上长大” ——彼后三18上：

- 一 恩典就是三一神在我们里面作我们的生命和生命的供应；在恩典上长大，就是在这生命供应内里的源头上长大——彼前五10。
- 二 恩典乃是神经过成肉体、死、复活和升天的过程；这一切恩典的元素都在我们里面，与我们成为一——腓四23：
 - 1 恩典乃是神自己作我们的生命，与我们成为一，拯救我们，安家在我们里面，并成形在我们里面；在恩典上长大，就是在神的增长上长大——西二19。
 - 2 恩典就是神眷临我们，留在我们这里，并使祂自己与我们成为一；我们需要在这样的恩典里长大，使祂得荣耀，从现今直到永远之日——启二二21。